Badania naukowe mogą być finansowane przez różnego rodzaju cykliczne konkursy grantowe organizowane przez Uczelnię lub instytucje zewnętrzne. Poniżej przedstawiamy przykładowe źródła finansowania.
Granty uczelniane
Uniwersytet Medyczny we Wrocławiu organizuje corocznie konkurs grantowy dla doktorantów oraz pracowników do 35 roku życia pod nazwą „Projekty badawcze dla Młodych Naukowców”. Konkurs organizuje Centrum Wspierania Nauki.
Granty Narodowego Centrum Nauki
Narodowe Centrum Nauki jest agencją wykonawczą powołaną do wspierania działalności naukowej w zakresie badań podstawowych, czyli prac eksperymentalnych lub teoretycznych podejmowanych przede wszystkim w celu zdobycia nowej wiedzy o podstawach zjawisk i obserwowalnych faktów, bez nastawienia na praktyczne zastosowania ani użytkowanie.
Narodowe Centrum Nauki otwiera dwa razy w roku konkurs PRELUDIUM  na finansowanie projektów badawczych, realizowanych przez osoby rozpoczynające karierę naukową nieposiadające stopnia naukowego doktora.
Granty Narodowego Centrum Badań i Rozwoju
Narodowe Centrum Badań i Rozwoju jest agencją powołaną do realizacji zadań z zakresu polityki naukowej, naukowo-technicznej i innowacyjnej państwa. Narodowe Centrum Badań i Rozwoju otrzymuje środki finansowe na naukę, z przeznaczeniem na finansowanie strategicznych programów badań naukowych i prac rozwojowych, które bezpośrednio przekładają się na rozwój innowacyjności.
Fundusze Rad Dyscyplin
 Możliwe jest zwrócenie się z prośbą o finansowanie do określonych Rad Dyscyplin

Zachęcamy również do zapoznania się z działem „Przydatne linki”, gdzie umieściliśmy odnośniki do stron publikujących oferty stypendialne oraz grantowe, które mogą Cię zainteresować.

